

## **Souhrn usnesení z jednání Zastupitelstva obce Letonice č.2/2023 ze dne 18.04.2023**

### **Zastupitelstvo obce schvaluje:**

- I. Usnesení č.1: Zastupitelstvo obce schvaluje Program jednání zastupitelstva obce v upraveném znění doplnění bodu „Záměr realizace stavebních prací na rekonstrukci komunikací a kanalizace v ulici Větrák“.

Usnesení č.2: Zastupitelstvo obce schvaluje

Zapisovatele: Romana Netopilová  
Ověřovatele zápisu: Bc. Pavel Novotný, Martin Pukl  
Návrhovou komisi: Ing. Petr Lokaj

- II. Usnesení č.3: Zastupitelstvo obce bere na vědomí kontrolu plnění usnesení z minulých jednání.
- III. Usnesení č.4: Zastupitelstvo obce bere na vědomí zprávu o činnosti rady obce
- IV. Usnesení č.5: Zastupitelstvo obce ruší jednací řád kontrolního výboru ze dne 20.12.2018

Usnesení č.6: Zastupitelstvo obce ruší jednací řád finančního výboru ze dne 20.12.2018

Usnesení č.7: Zastupitelstvo obce ruší jednací řád kulturního výboru ze dne 20.12.2018

- V. Usnesení č.8: Zastupitelstvo obce schvaluje nabytí spoluvlastnického podílu 2/3 pozemku parc.č. 52/2 jehož součástí je stavba rodinného domu čp. 175 v k.ú. Letonice od společnosti MI Estate s.r.o., Na Pankráci 310/60, 140 00 Praha, IČ: 08294208, za kupní cenu 1.000.000 Kč dle předloženého návrhu kupní smlouvy.

Usnesení č.9: Zastupitelstvo obce schvaluje nabytí spoluvlastnického podílu 1/3 pozemku parc.č. 52/2 jehož součástí je stavba rodinného domu čp. 175 v k.ú. Letonice od pana [REDAKCE], bytem [REDAKCE], [REDAKCE], za kupní cenu 500.000 Kč dle předloženého návrhu kupní smlouvy.

- VI. Usnesení č.10: Zastupitelstvo obce Letonice schvaluje uzavření dohody o narovnání vztahů se společností EDMA, s.r.o., Luleč 407, 683 03 Luleč, IČ: 255 58 391 řešící úhradu nákladů ve výši 105.570,00 Kč bez DPH souvisejících s realizací stavební zakázky pod názvem: „Technická a dopravní infrastruktura, Stavba I. – lokalita, Horany, Letonice“, které byly zjištěny až po ukončení smlouvy o dílo.

VII. Usnesení č.11: Zastupitelstvo obce Letonice schvaluje zapojení do projektu na zavedení door to door systému sběru a svozu odpadů, který bude realizován prostřednictvím DSO Ždánický les a Politaví z Operačního programu Životní prostředí.

Usnesení č.12: Zastupitelstvo obce Letonice schvaluje předfinancování projektu na zavedení door to door systému sběru a svozu odpadů ve výši odpovídající podílu nákladů projektu pro obec Letonice.

Usnesení č.13: Zastupitelstvo obce Letonice schvaluje spolufinancování vlastních nákladů projektu na zavedení door to door systému sběru a svozu odpadů ve výši odpovídající podílu vlastních nákladů projektu pro obec Letonice, v souladu s podmínkami dotačního programu.

VIII. Usnesení č.14: Zastupitelstvo obce schvaluje záměr pořízení malotraktoru s příslušenství za účelem obnovy obecní techniky na údržbu komunikací. Zakázka na dodávku bude zadána dle směrnice o zadávání zakázek malého rozsahu III. kategorie.

IX. Usnesení č.15: Zastupitelstvo obce schvaluje záměr realizace stavebních prací na rekonstrukci komunikací a kanalizace v ulici Větrák. Zakázka na stavební práce bude zadána dle směrnice o zadávání zakázek malého rozsahu III. kategorie.

X. Usnesení č.16: Zastupitelstvo obce Letonice ukládá radě obce svolat jednání ve věci projednání nabídky na zpracování Studie proveditelnosti dle modelu Živá krajina – adaptace na klimatickou změnu s termínem do 30.6.2023.

XI. Usnesení č.17: Zastupitelstvo obce bere na vědomí zaslané připomínky a návrhy zastupitelů KDU-ČSL

XII. Usnesení č.18: Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočtové opatření č. 2/2023 v předloženém znění.

XIII. Usnesení č. 19: Zastupitelstvo obce bere na vědomí zprávu o činnosti kontrolního výboru.

Ing. Jiří Skokan  
starosta obce

Vyvěšeno:

Sňato: